

**Пропозиції до ОП «Публічне управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти**

	Стейкхолдери	Пропозиції	Як враховано в ОП
1	Чаленко Д.А., заступник голови Вінницької обласної ради	забезпечити в освітньому процесі вивчення студентами особливостей грантової діяльності	реалізовано в ОК 6
		вивчати політики євроінтеграційної спрямованості	реалізовано в ОК 3 (тема 13), ОК 4 (тема 12), ОК 6 (тема 5), ОК 9 (тема 7, 8),
2	Маркевич А.М., начальник регіонального відділення Фонду державного майна України по Вінницькій та Хмельницькій областях	в освітньому процесі використовувати практично-орієнтований кейс-метод навчання	реалізовано при вивченні ОК 7, ОК 9;
		під час навчання забезпечувати розвиток емоційного інтелекту	реалізовано при вивченні ОК 5 (тема 6), під час проведення позааудиторних заходів
3	Весняний В.М, голова Тульчинської міської ради	в освітньому процесі здійснювати актуалізацію проблематики цифровізації публічного управління та цифрової трансформації	реалізовано в ОК 9, під час проведення засідань наукової студії «Цифрова трансформація в громадах»
4	Педорук І.Д, заступник директора комунального підприємства «РК «МІСТО НАД БУГОМ»	рекомендації щодо нагальності вивчення стратегічного управління	впроваджено завдяки ОК 5, ОК 6 (тема 7, 8)
	Мережко В.М., канд. екон. наук, директор ГО «Вінницький Бізнес Клуб», заслужений економіст України		
5	Мережко В.М., канд. екон. наук, директор ГО «Вінницький Бізнес Клуб», заслужений економіст України	вдосконалювати вміння спілкуватися англійською мовою на професійну тематику	введення для вивчення ОК 1, ОК 8
6	Коваль М.О., Маджарова Д.С., здобувачі ОП «Публічне управління та адміністрування» ОС «бакалавр»	вивчати дисципліну професійного спрямування іноземною мовою	введення для вивчення ОК 8
7	Лазор О.Я., д-р. н. держ. упр., професор, професор кафедри публічного управління та адміністрування ВДПУ ім. Михайла Коцюбинського	рекомендації щодо спрямування наукових пошуків магістрів у практичну площину функціонування публічного управління та адміністрування у воєнний та повоєнний періоди	враховано через оновлення тематики КР
8	Панченко Г. О. канд. н. держ. упр., доцент кафедри публічного управління та регіоналістики ІПСУ НУ «Одеська політехніка»	рекомендації щодо вивчення проблематики механізмів залучення публічних коштів задля забезпечення сталого розвитку територій	враховано у введенні для вивчення ОК 8 та доповненні тематики ОК 7 (теми 1, 4, 9)